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Základná škola  s materskou školou, Golianovo 60 

 

VÝCHOVNÝ PROGRAM  

ŠKOLSKÉHO KLUBU DETÍ 

 
„UČIŤ SLOVAMI, VYCHOVÁVAŤ PRÍKLADOM“ 

 
Forma výchovy a vzdelávania celodenná 

Výchovný jazyk slovenský 

Druh školského zariadenia štátne 

Zriadené pri (je súčasťou) ZŠ s MŠ, Golianovo 60 

Dátum schválenia v pg.rade 7.9.2023 

Platnosť výchovného programu od 1.9.2023 

Zriaďovateľ školy Obec Golianovo 

Riaditeľka školy (riadi činnosť ŠKD) PaedDr. Jana Ferenczyová 

 
Charakteristika školského klubu 

 

 Školský klub detí je zriadený pri Základnej škole s materskou školou, Golianovo 60. 

Má tri oddelenia. Školský areál tvorí budova školy pre 1. – 9. roč., telocvičňa, 2 budovy mater-

skej školy, jedáleň. Jednotlivé budovy sú vsadené do parkového areálu s množstvom zelene. 

Areál má detské ihrisko s preliezkami, športové ihrisko a multifunkčné ihrisko. 

 

Charakteristika detí 

Školský klub navštevujú deti / žiaci základnej školy z obce Golianovo, spravidla sú to 

žiaci 1. – 4. roč. Žiakom s individuálnymi potrebami je poskytnutá pomoc v zmysle platných 

metodických pokynov a vyhlášok. Vo veľkej miere závisia úspechy od spolupráce s ich rodičmi 

a odbornými zamestnancami. 

 

Dlhodobé projekty 

Školský klub je v rámci školy zapojený do projektu Škola podporujúca zdravie, do pro-

tidrogových programov vytváraných pedagógmi a ďalších projektov podľa aktuálneho stavu. 

Vychovávatelia sa zapojili do vzdelávania v IKT. 

 

Spolupráca s rodičmi a inými subjektami 

Kvalitná a sústavná spolupráca s rodičmi sa uskutočňuje prostredníctvom pravidelných 

rodičovských združení, formou dní otvorených dverí a osobných stretnutí pri organizovaní spo-

ločných aktivít a podujatí pre deti a obyvateľov obce (kultúrne vystúpenia, zbery, karneval a i.). 

 

Ciele školského klubu 

 

Poslaním školského klubu je umožniť deťom rozvíjať ich osobnostný potenciál, záujmy 

a vzdelávacie potreby v podporujúcom prostredí, uplatňujúcom požiadavky na výchovu mimo 

vyučovania a výchovu vo voľnom čase, prostredníctvom princípov neformálneho vzdelávania. 
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Charakteristika výchovného programu školského klubu 

 

Základným cieľom je rozvíjať spôsobilosti pre život v21.storočí v prepojení na ciele a 

profil absolventa základného vzdelávania. Zmysluplne a racionálne využívať voľný čas pre svoj 

rozvoj. Podporovať inkluzívny a individuálny prístup vo výchove a vzdelávaní, v centre kto-

rého stojí dieťa, jeho osobnostný potenciál a výchovno-vzdelávacie potreby. Podporovať pod-

nikavosť, iniciatívnosť, tvorivosť a prirodzenú zvedavosť pri poznávaní sveta okolo seba. Za-

bezpečiť oddych a relaxáciu detí po vyučovaní. Rozvíjať záujmy a napĺňať novo-vynárajúce sa 

potreby súčasných detí. Podporovať aktivity vzťahujúce sa ku škole a zabezpečovať deťom 

podmienky na prípravu na vyučovanie. 

 

Zameranie školského klubu 

 

Veľkou výhodou nášho školského klubu je krásny parkový areál s množstvom stromov, 

detským ihriskom, športovým a multifunkčným ihriskom, ktoré využívame hlavne na aktívne 

odpočinkové činnosti a telovýchovné oblasti výchovy. Učíme deti využívať voľný čas. Využí-

vame počítačovú učebňu na zlepšenie gramotnosti detí v oblasti IKT. 

 

Stratégie výchovno-vzdelávacej činnosti 

 

Základným prostriedkom práce v ŠKD je hra, ktorá prináša kladné emócie, navodzuje 

nové zážitky. Pomocou nej sa deti stretávajú s problémom, výzvou, prekážkou, musia nasadiť 

svoje sily, vytrvalosť, schopnosti, intelekt aj fantáziu. Hrou pomáhame rozvíjať najdôležitejšie 

zložky osobnosti (samostatnosť, zodpovednosť, tvorivosť, schopnosť tímovej spolupráce, stra-

tegické plánovanie). Učí deti vyrovnať sa s prehrou. Privádza dieťa k lepšiemu poznaniu seba 

samého a svojich schopností. Snažíme sa o využitie čo najrôznorodejších činností, aby sme pre-

dišli stereotypu aktivít. Činnosti deti vykonávajú dobrovoľne, na základe motivácie a záujmu, 

musia byť primerané veku. 

 

Konkrétne rozvíjané kompetencie dieťaťa školského klubu 

 

Jednou činnosťou budeme posilňovať aj viac kompetencií, pôjde teda o komplexné pô-

sobenie. Ide o tieto kompetencie: 

 

1. Kompetencie učiť sa učiť 

 dieťa sa učí dokončiť začatú prácu, 

 hľadá odpovede na otázky, 

 vie získavať vedomosti z rôznych zdrojov, 

 skúsenosti uplatňuje v praktických situáciách. 

 

2. Kompetencie k riešeniu problémov 

 dieťa sa učí pochopiť problém, 

 plánuje riešenie problémov, 

 hľadá rôzne spôsoby riešenia problémov, 

 chápe, že vyhýbanie sa problémom nevedie k cieľu, 

 učí sa prispôsobiť zmenám (flexibilita), 

 učí sa obhájiť svoje rozhodnutia. 

 

3. Komunikačné kompetencie 

 vyjadruje sa vhodne formulovanými vetami, 

 vie vyjadriť vlastný názor, 

 nehanbí sa komunikovať s rovesníkmi ani s dospelými, 
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 učí sa hovoriť na verejnosti, 

 zapája sa do diskusie, 

 dokáže vyjadriť vlastné pocity, 

 vie sa vyjadriť aj písomnou formou, 

 vie počúvať aj druhých, 

 komunikuje kultivovane, 

 

4. Sociálne kompetencie 

 učí sa plánovať, organizovať, hodnotiť, 

 odhaduje riziká svojich nápadov, 

 k úlohám a povinnostiam pristupuje zodpovedne, 

 prejavuje ohľaduplnosť, 

 rozpozná vhodné a nevhodné správanie, 

 podieľa sa na vytváraní príjemnej atmosféry v tíme, 

 v skupine spolupracuje, 

 dokáže sa presadiť aj podriadiť, 

 dokáže prijať kompromis, 

 rešpektuje dohodnuté pravidlá, 

 je tolerantný k odlišnostiam medzi ľuďmi. 

 

5. Občianske kompetencie 

 uvedomuje si svoje práva i práva druhých, 

 vníma nespravodlivosť, agresivitu, šikanu, 

 dbá na osobné zdravie i zdravie iných, 

 váži si tradície a kultúrne dedičstvo, 

 podieľa sa na ochrane životného prostredia. 

 

6. Kompetencie k tráveniu voľného času 

 vie účelne tráviť voľný čas, 

 vie si vybrať záujmové činnosti podľa svojich dispozícií 

 

Tematické oblasti výchovy 

Počet výchovno-vzdelávacích aktivít 

v jednotlivých oddeleniach 

I. odd. II. odd. III. odd. 

Komunikácia a práca s informáciami 36 36 36 

Sebarozvoj a svet práce 36 36 36 

Zdravie a subjektívna pohoda 36 36 36 

Spoločnosť a príroda 36 36 36 

Kultúra a umenie 36 36 36 

 

Personálne zabezpečenie 

 

V školskom klube pracujú traja kvalifikovaní vychovávatelia, ktorí sú tvoriví, dokážu 

spolupracovať s ostatnými pedagogickými zamestnancami, vytvárať pracovné skupiny 

a spoločne plniť úlohy vyplývajúce z plánu práce školy. Dôležitú úlohu vo výchove má aj 

úzka spolupráca s triednymi učiteľmi a dodržiavanie spoločných pravidiel pri výchovnom 

pôsobení na celú skupinu i jednotlivca. 
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Materiálno-technické a priestorové zabezpečenie 

 

Školský klub využíva na výchovnú činnosť priestory tried, v ktorých si po vyučovaní 

prispôsobí dispozičné riešenie lavíc. Triedy sú vybavené hračkami, didaktickou technikou 

a spoločenskými hrami. Každé oddelenie má svoju detskú mini knižnicu a priestor na hranie 

vybavený kobercom a lehátkom. Pre pohybové a telovýchovné činnosti má školský klub 

k dispozícii ihriská v areáli školy a telocvičňu. Školský klub využíva aj multifunkčnú 

miestnosť, knižnicu  a učebňu výpočtovej techniky. 

 

Podmienky na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia 

 

Deti sú pravidelne poučené o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, v priestoroch 

školy i školského areálu. Riadia sa vnútorným poriadkom pre ŠKD. Vychovávatelia sa pra-

videlne zúčastňujú školenia o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci. V celom areáli školy 

platí zákaz fajčenia. Vhodnou skladbou dňa je zabezpečený dostatok relaxácie a aktívneho 

pohybu. 

 

Vnútorný systém kontroly a hodnotenia detí 

 

Hodnotenie detí v školskom klube prebieha formou motivačného hodnotenia ústnou 

i písomnou formou. Ústnou formou pomocou pochvaly. Písomnou prostredníctvom po-

chvaly do slovníčka alebo žiackej knižky a pochvalou do knihy pochvál, ktorú si vedie od-

delenie. 

 

Vnútorný systém kontroly a hodnotenia zamestnancov školského klubu 

 

Hodnotenie vychovávateľov sa bude zakladať na: 

-  priebežnom individuálnom hodnotení - každý vychovávateľ priebežne hodnotí ne-

formálne svoju prácu a snaží sa o sebareflexiu činnosti, hľadá nové metódy,  

- tímovom hodnotení - vychovávatelia sa hodnotia navzájom v rámci metodických 

združení, 

- hodnotením vedením školy - vedenie školy hodnotí prácu pedagogických zamest-

nancov ŠKD pozorovaním, hospitáciami, čiastkovými kontrolami a súhrnným hod-

notením 1x za rok. 

 

Výchovné štandardy ŠKD 
 

Komunikácia a práca s informáciami 

 
Obsahový štandard Výkonový štandard 

Kultivovaná komunikácia, aktívne počúvanie Osvojiť si kultivované komunikačné zruč. 

Rozvíjanie slovnej zásoby Obohacovať slovnú zásobu 

Informačné čítanie Získavať informácie 

Tvorba vlastných textov Zušľachtiť  písomný prejav 

Mimojazykové prostriedky Použitie mimiky a gest v prejave 

Didaktické, náučné a vzdelávacie hry Rozvíjať jazykové a komunikačné zručnosti 

Riešenie konfliktov Osvojovať si komunikačnú etiku 

Dramatizácia textu Porozumieť významu textu 

Nebezpečenstvo internetu Poznávať nebezpečenstvá internetu 

Etické používanie IKT 
Poznať etické zásady používania IKT a me-

diálnych produktov 
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Sebarozvoj a svet práce 

 
Obsahový štandard Výkonový štandard 

Personalizácia Objavovať a poznať seba samého 

Finančná gramotnosť 
Zapájať sa do bežného života, rozvíjať zruč-

nosti finančnej gramotnosti 

Konštruovanie z dostupných materiálov 
Aplikovať zručnosti kooperácie ako člena 

skupiny 

Profesijná orientácia 
Využívanie záujmov na podporu voľby profe-

sie 

Nové pracovné pozície Poznávať nové možnosti 

Stroje a technické zariadenia Oboznámiť sa s prácou tech.zariadení 

Riešenie konfliktov Osvojiť si zručnosti riešiť konflikty 

Empatia a asertivita 
Osvojiť si zručnosti vyjadrovať svoje postoje 

a názory 

Pracovné činnosti 
Nadobúdať pracovné zručnosti v rôznych ob-

lastiach ľudskej činnosti 

 

Zdravie a subjektívna pohoda 
 

Obsahový štandard Výkonový štandard 

Zásady zdravého životného štýlu 
Získavať informácie o zdravom životnom 

štýle 

Pohybové hry a aktivity 
Kompenzovať duševné a fyzické zaťaženie 

šk.vyučovania 

Športové disciplíny 
Pestovať pozitívny vzťah k pohybovým akti-

vitám a k športu 

Situácie ohrozujúce zdravie 
Získať informácie o život ohrozujúcich situá-

ciách 

Kolektívne hry Začleniť sa a vedieť fungovať v skupine 

Hygienické zásady Upevňovať hygienické zásady 

Kultúra stolovania Poznať zásady kult.stolovania 

Zásady slušného správania Aplikovať zásady slušného správania v praxi 

Sebapoznávanie Poznať svoje dobré a zlé stránky 

Správna životospráva Pochopiť význam zdravého živ. štýlu 

 

Spoločnosť a príroda 
 

Obsahový štandard Výkonový štandard 

Životný cyklus rastlín a živočíchov Aplikovať prírodovedné vedomosti 

Premeny prírody Poznávať znaky ročných období 

Planéta Zem Získavať nové vedomosti 
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Problémy našej planéty, enviromentálny prí-

stup k živ. prostrediu 

Demonštrovať zásady envir. prístupu k živ. 

prostrediu 

Sviatky a tradície Budovať vzťah ku kult.-hist. dedičstvu 

Ľudské práva Rozlíšiť porušovanie a dodržiavanie ĽP 

Soc. znevýhodnené skupiny Pochopenie iných 

Mediálne skupiny Diskutovať o mediálne aktívnych skupinách 

Medziľudské vzťahy Vedieť tolerovať a akceptovať iných 

Prijímanie odlišnosti 
Upevňovať vlastné poznanie a aplikáciu spol. 

a kult. Noriem v správaní voči okoliu 

Naša vlasť, naše mesto Rozvíjať základy hrdosti k národ. hodnotám 

 

Kultúra a umenie 
 

Obsahový štandard Výkonový štandard 

Výtvarné vyjadrovacie prostriedky 
Využívať rôzne výtvarné pro-

striedky na sebavyjadrenie 

Podnety moderného výtvarného umenia Aplikovať podnety pri rozvíjaní 

tvorivosti 

Škola v galérii Využívať skúsenosti muzeálnej a 

galerijnej pedagogiky 

Podnety architektúry Aplikovať podnety architektúry pri 

rozvíjaní tvorivosti a kreativity 

Podnety dizajnu a remesiel Aplikovať podnety na sebavyjadre-

nie 

Ľudové piesne Využívať umenie na sebavyjadrenie 

Hudobno-pohybové hry Využívať umenie na sebavyjadrenie 

Dramatizácia Využívať umenie na sebavyjadrenie 

Tradície, kultúrne dedičstvo Poznať naše kult. dedičstvo 

Národná hrdosť Prejaviť vzťah k tradíciám 

Slovensko-moja krajina Poznať kult. hodnoty 

Tradície nár. menšín Poznávať cudzie kultúry 

 

Výchovné osnovy ŠKD 
 

Komunikácia a práca s informáciami 
 

Výchovno-

vzdelávací cieľ 
Obsah 

Metódy 

Formy 

I. odd. 

Počet 

VVČ 

II.odd. 

Počet 

VVČ 

III.odd. 

Počet 

VVČ 

Získavať nové 

poznatky a infor-

mácie 

Informačné číta-

nie 

Diskusia 

Mediácia 

Dialóg 

Tvorba projektov 

5 5 5 

Rozvíjať slovnú 

zásobu 

Práca s textom 

Zábavné úlohy 

Súťaž 

Hra 
4 4 4 
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Výchovno-

vzdelávací cieľ 
Obsah 

Metódy 

Formy 

I. odd. 

Počet 

VVČ 

II.odd. 

Počet 

VVČ 

III.odd. 

Počet 

VVČ 

Zušľachťovať 

písomný prejav 

Tvorba vlast-

ných textov 

Pohľadnice, 

listy 

Tvorivá dielňa 3 3 3 

Použiť mimoja-

zykové prostr. 
Zábavné hry Hra 4 4 4 

Rozvíjať jazy-

kové a komuni-

kačné zručnosti 

Did. náučné a 

vzdelávacie hry 

Hra 

Súťaž 

Kvíz 
5 5 5 

Osvojovať si ko-

munikačnú etiku 

Konfliktné situ-

ácie 
Hranie rolí 3 3 3 

Poznávať nebez-

pečenstvo inter-

netu 

Zvieracia ga-

laxia Animá-

lia(eset) 

Visvetlenie 

Debata 

Video 
4 4 4 

Porozumieť vý-

znamu textu 
Práca s textom 

Dramatizácia 

Hranie rolí 
4 4 4 

Využitie 

mat.myslenia a 

log.operácií 

Matematické 

hry 

Súťaž 

Hra 
4 4 4 

 

Sebarozvoj a svet práce 
 

Cieľ Obsah 
Metódy 

Formy 
I. odd. II. odd. III.odd. 

Poznať svoje 

dobré a zlé 

stránky 

Sebapoznávanie 

Vysvetlenie 

Vyjasnenie hod-

nôt 
6 6 6 

Schopnosť vy-

jadriť vlastný 

názor 

Asertivita 
Vysvetlenie 

Dramatizácia 
5 4 4 

Rozvíjať zruč-

nosti finnančnej 

gramotnosti 

Človek vo svete pe-

ňazí 

Hranie rolí 

Ilustračné metódy 

Diskusné hry 

 

6 6 6 

Využívať zá-

ujmy na pod-

poru voľby pro-

fesie 

Profesijná orientácia 

Diskusia 

Aktivizácia 

Exkurzia 
3 4 4 

Aplikovať zruč-

nosti kooperácie 

ako člena sku-

piny 

Konštruovanie z do-

stupných materiálov 

Tvorivá dielňa 

Aktivizácia 
6 5 5 
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Cieľ Obsah 
Metódy 

Formy 
I. odd. II. odd. III.odd. 

Rozvíjať koope-

ráciu, asertivitu. 

Tvorivé mysle-

nie 

Atraktivita povolaní 

Nové pracovné pozí-

cie 

Aktivizácia 

Debata 

Prezentácia 

Hranie rolí 

 

4 5 5 

Osvojiť si zruč-

nosti riešiť kon-

flikty 

Konflikty v kolektíve 

Aktivizácia 

Reflexia 

Prieskum názorov 
6 6 6 

 

Zdravie a subjektívna pohoda 
 

Cieľ Obsah 
Metódy 

Formy 
I.odd. II. odd. III.odd. 

Získavať nové 

informácie o 

zdravom život-

nom štýle 

Zásady zdravého život-

nom štýle 

Rozhovor 

Brainstorming 

Kvíz 

Situačné hry 

Vychádzky 

3 3 3 

Upevňovať 

hyg.návyky 
Hygienické zásady 

Aktivizácia 

Rozhovor 
2 2 2 

Poznať zásady 

slušného stolo-

vania 

Kultúra stolovania Aktivizácia 2 2 2 

Kompenzovať 

fyzické a du-

ševné zaťaženie  

Pohybové hry a aktivity 

Aktivizácia 

Tréning 

Športové hry 

Súťaž 

 

6 6 6 

Využívať 

osobné záujmy 

na sebarealizá-

ciu a relax 

Tanec 
Pohybové cvi-

čenie 
4 4 4 

Pestovať pozi-

tívny vzťah k po-

hybovým aktivi-

tám a športu 

Športové disciplíny 

Šport 

Súťaž 

Pohybové cvi-

čenie 

 

7 7 7 

Začleniť sa a ve-

dieť fungovať v 

skupine 

Kolektívne hry 

Hry 

Pohybové cvi-

čenie 

Šport 

7 7 7 
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Cieľ Obsah 
Metódy 

Formy 
I.odd. II. odd. III.odd. 

Získavať 

elem.poznatky o 

ľudskom tele a 

prakt.zručnosti 

pri poskytovaní 

elem. prvej po-

moci 

Situácie ohrozujúce 

zdravie 

Rozhovor 

Tréning 

Situačné hry 
2 2 2 

Pochopiť škodli-

vosť fajčenia, al-

koholu a drog 

Nenič svoje múdre telo 

Dialóg 

Prezentácia 

Tvorba plagátu 
3 3 3 

 

Spoločnosť a príroda 
 

Cieľ Obsah 
Metódy 

formy 
I. odd. II. odd. III. odd. 

Poznávať ži-

votný cyklus 

rastlín a živočí-

chov 

Fauna a flóra 

Prezentácia 

Kvíz 

Aktivizácia 
6 6 6 

Rozvíjať zákl. 

zručnosti na och 

prostredia 

EKO-stopa 

Eko-hry 

Prezentácia 

Brainstorming 
4 4 4 

Formovať poz. 

postoj k ochrane 

živ. prostredia 

Problémy našej pla-

néty 

Prezentácia 

Debata 

Vysvetlenie 
4 4 4 

Získavať nové 

poznatky o prí-

rode a ekológii 

Premeny prírody 
Rozhovor 

Prezentácia 
6 6 6 

Budovať vzťah 

ku kult.-hist. de-

dičstvu 

Sviatky a tradície 

Film 

Prezentácia 

Debata 

Interkulturalita 

5 4 4 

Vedieť rozlíšiť 

dodržiavanie a 

porušovanie ĽP 

Ľudské práva, práva 

dieťaťa 

Debata 

Vysvetlenie 
2 2 2 

Diskutovať o 

mediálne aktív-

nych skupinách 

Mediálne skupiny(in-

fluenceri, ,youtuberi) 

Diskusia 

Prieskum názorov 
3 4 4 
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Cieľ Obsah 
Metódy 

formy 
I. odd. II. odd. III. odd. 

Upevňovať 

vlastné poznanie 

a aplikáciu spol. 

a kult. noriem v 

správaní voči 

okoliu 

Prijímanie odlišnosti 

Diskusia 

Debata 

Anketa 
3 3 3 

Rozvíjať schop-

nosť pozitívne 

prijímať iných 

Soc. znevýhodnené 

skupiny 

Diskusia 

Debata 

Anketa 
3 3 3 

 

Kultúra a umenie 
 

Cieľ Obsah 
Metódy 

formy 
I. odd. II. odd. III.odd. 

Využiť rôzne 

prostriedky na 

sebavyjadrenie 

Umelecké vyjadrova-

cie prostriedky 

Aktivizácia 

Motivácia 

Tvorivá dielňa 
6 6 6 

Formovať vzťah 

k umeniu a roz-

víjať tvorivosť a 

fantáziu 

Netradičné výtvarné 

techniky 

Aktivizácia 

Tvorivá dielňa 

Motivácia 
4 4 4 

Poznávať vý-

znamné ume-

lecké diela a ich 

autorov 

Škola v galérii 

Internet 

Ukážka  

Aktivizácia 
3 3 3 

 

Aplikovať pod-

nety architektúry 

pri rozvíjaní tvo-

rivosti a kreati-

vity 

 

Podnety architektúry 

 

Ukážka 

Internet 

Prezentácia 

3 3 3 

Využívať ume-

nie na sebavy-

jadrenie. Pozná-

vať ľudové 

piesne 

Ľudové piesne a tance 

Aktivizácia 

Tréning 

Motivácia 

 

6 6 6 

Formovanie 

vzťahu k čítaniu 

a literatúre 

Dramatizácia rozprá-

vok 

Hranie rolí 

Nácvik 

Brainstorming 
4 4 4 

Formovať vzťah 

ku kult.-hist. De-

dičstvu a tradí-

ciám 

Tradície a kultúrne de-

dičstvo 

Tréning 

Motivácia 

Aktivizácia 
4 4 4 

Poznávať kult. 

hodnoty 

Slovensko-moja kra-

jina 

Internet 

Prezentácia 
4 4 4 

Poznávať cudzie 

kultúry 
Tradície nár. menšín 

Internet 

Prezentácia 
2 2 2 


